

16 февраля 2023 в Центре адаптации и реабилитации инвалидов состоялось праздничное мероприятие «Гордись, Отчизна, славными сынами».

Концерт состоялся в преддверии Дня защитника Отечества, который отмечается в нашей стране 23 февраля. Это главный праздник мужчин, прошедших дорогами войны, охраняющих рубежи нашей Родины, постигающих премудрости военных наук.

Время проверяет наших мужчин на прочность, и они героически оправдывают доверие своей Родины и народа. Но Родину защищают не только с автоматом в руке. Приносить пользу своей стране, способствовать ее процветанию, где бы ты ни трудился, — значит, служить Отечеству.

На сцене Центра выступили артисты клуба «Арлекин». Прозвучало множество знакомых и любимых композиций из 80-х и 90-х годов. Приятным сюрпризом для собравшихся стало выступление саксофонистов из оркестра «Bright Light». Зрители тепло встретили артистов, аплодировали, подпевали и даже танцевали. День защитника Отечества стал всенародным праздником, днем всех сильных, мужественных, твердых духом людей.



